
5期⽣卒業時アンケート結果（全体集計）
  ご協⼒いただきましたゼミ担当の先⽣⽅、どうもありがとうございました。
  回収数217名（対象者221名 回収率98.1%） ※参照：前年度（2021年度卒）の平均値
  配布・回収期間：2022年12⽉12⽇〜2022年12⽉19⽇ 参照

度数 平均値 標準偏差 平均値

⼊学後の能⼒変化 1 ⼀般的な教養 217 4.27 0.62 4.22

2 分析⼒や問題解決能⼒ 217 4.21 0.68 4.28

＜5点満点＞ 3 専⾨分野や学科の知識 217 4.22 0.71 4.28

1：⼤きく減った 4 批判的に考える能⼒ 217 4.09 0.75 4.28

2：減った 5 異⽂化の⼈々に関する知識 217 4.41 0.67 4.52

3：変化なし 6 リーダーシップの能⼒ 217 3.87 0.85 3.80

4：増えた 7 ⼈間関係を構築する能⼒ 217 3.99 0.89 3.96

5：⼤きく増えた 8 他の⼈と協⼒して物事を遂⾏する能⼒ 217 4.13 0.79 4.06

9 異⽂化の⼈々と協⼒する能⼒ 217 4.12 0.78 4.17

10 地域社会が直⾯する問題を理解する能⼒ 217 4.11 0.69 4.17

11 国⺠が直⾯する問題を理解する能⼒ 217 4.04 0.69 4.07

12 ⽂章表現の能⼒ 217 4.14 0.71 4.08

13 外国語の運⽤能⼒ 217 3.99 0.81 3.90

14 コミュニケーションの能⼒ 217 4.17 0.73 4.17

15 プレゼンテーションの能⼒ 217 4.32 0.70 4.27

16 数理的な能⼒ 217 3.38 0.89 3.38

17 コンピュータの操作能⼒ 217 3.98 0.80 3.96

18 時間を効果的に利⽤する能⼒ 217 3.91 0.86 3.81

19 グローバルな問題の理解 217 4.23 0.64 4.35

20 卒業後に就職するための準備の程度 217 4.14 0.80 4.06
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参照

度数 平均値 標準偏差 平均値

⼤学教育への満⾜度 1 基盤科⽬_英語 217 3.75 0.97 3.80

2 基盤科⽬_第⼆外国語 217 3.93 0.92 3.85

＜5点満点＞ 3 基盤科⽬_基礎科⽬（キャリア⽀援科⽬除く） 217 3.97 0.82 3.88

1：とても不満 4 基盤科⽬_キャリア⽀援科⽬ 217 4.12 0.88 3.86

2：不満 5 展開科⽬_ゼミを除く 217 4.08 0.75 3.97

3：どちらでもない 6 展開科⽬_ゼミ 217 4.29 0.83 4.28

4：満⾜ 7 授業の全体的な質 217 3.88 0.81 3.80

5：とても満⾜ 8 ⽇常⽣活と授業内容との関連 217 3.81 0.87 3.80

9 将来の仕事と授業内容の結びつき 217 3.76 0.96 3.67

10 学習⽀援や個別の学習指導 217 3.74 0.92 3.72

11 ⼤学のなかでの学⽣同⼠の⼀体感 217 3.24 1.17 3.52

12 多様な考え⽅を認め合う雰囲気 217 3.90 0.88 4.12

13 ⼤学での経験全般について 217 3.76 0.99 4.04

14 １つの授業を履修する学⽣数 217 3.74 0.88 3.95

15 今年度⾏われたオンライン授業について 217 3.74 1.03 3.66

16 図書館の設備（蔵書やレファレンスサービス） 217 3.41 1.15 3.31

17 コンピュータの施設や設備 217 3.55 1.06 3.35

18 コンピュータの訓練や援助 217 3.44 1.02 3.20

19 インターネットの使いやすさ 217 3.58 1.10 3.26

20 奨学⾦など学費援助の制度 217 3.34 1.04 3.20

21 健康保健サービス
（⼼⾝の健康に関わる問題についての診療や相談） 217 3.83 0.91 3.92

22 ⾷堂など上記以外の⼤学の施設 217 3.62 1.15 3.61

23 キャリアカウンセリング（就職や進学に関する相談） 217 4.10 0.87 4.08
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参照

度数 平均値 標準偏差 平均値

進路について 1 ⾃分の就職活動やその結果に満⾜していますか 217 4.02 1.18 3.94

※進路の選択肢  1：満⾜していない 2：あまり満⾜していない 3：どちらでもない 4：やや満⾜している 5：満⾜している
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【全体】
外国語能⼒

A1 A2 B1 B2 C1 C2
  英語 聞く⼒ 15 41 71 64 17 9

読む⼒ 12 41 71 64 22 7
会話⼒ 12 48 72 58 20 7
表現⼒ 10 50 74 61 17 5
書く⼒ 12 35 85 57 23 5

A1 A2 B1 B2 C1 C2
第⼆外国語全体 聞く⼒ 46 59 62 27 17 6

読む⼒ 44 61 61 28 17 6
会話⼒ 54 53 55 31 17 7
表現⼒ 59 45 55 33 17 8
書く⼒ 54 54 52 32 16 9

段階別⼈数分布

段階別⼈数分布
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A1 A2 B1 B2 C1 C2
中国語(68⼈） 聞く⼒ 9 17 26 7 8 1

読む⼒ 7 18 28 9 5 1
会話⼒ 8 18 25 10 6 1
表現⼒ 9 14 29 9 6 1
書く⼒ 9 17 28 8 5 1

A1 A2 B1 B2 C1 C2
フランス語 聞く⼒ 13 17 17 10 2 2

（61⼈） 読む⼒ 14 18 16 8 3 2
会話⼒ 16 15 13 11 4 2
表現⼒ 17 13 12 13 4 2
書く⼒ 17 15 11 11 5 2

A1 A2 B1 B2 C1 C2
スペイン語 聞く⼒ 24 25 19 10 7 3

（88⼈） 読む⼒ 23 25 17 11 9 3
会話⼒ 30 20 17 10 7 4
表現⼒ 33 18 14 11 7 5
書く⼒ 28 22 13 13 6 6

段階別⼈数分布

段階別⼈数分布
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